
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
                                      Březen 2013 
Motto : Jedna vlaštovka jaro nedělá 
 
Měsíc březen je předskokanem jara, což se projevuje  především větším přídělem sluníčka, na 
které byl zatím letošní rok tolik skoupý. Známá pranostika nás  nabádá, že „ Březen za kamna 
vlezem, duben ještě tam budem, máj vyženeme kozy v háj,“ přesto  nás to táhne ven do přírody, 
na Matějskou pouť a kdoví kde ještě. 
Březen je podle gregoriánského kalendáře třetím měsícem v roce, má 31 dnů a jeho název je 
pravděpodobně odvozen od rašení bříz. V období kolem 21. března nastává jarní rovnodennost. 
Slunce při svém zdánlivém pohybu protíná světový rovník a přechází z jižní polokoule na 
severní. V římském kalendáři byl březen  prvním měsícem v roce. Březen začíná vždy stejným 
dnem v týdnu jako listopad a v nepřestupném roce také stejným dnem jako únor. A pokud by se 
pranostika naplnila a březnové počasí nebylo nic moc, můžeme si zajít do místní knihovny a 
skončit s knihou za kamny, vždyť březen je také měsícem knihy.   
 
Ing. Jindra Zábranský, místostarosta 
 
 
 

POPLATEK  ZA  ODPAD  NA  ROK  2013 
Podle Obecně závazné vyhlášky obce Veřovice č. 2/2012 ze dne 16.10.2012 byla stanovena sazba 
místního poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a 
odstraňování komunálních odpadů ve výši 420,-Kč/poplatník/rok. 
Platbu můžete provést na Obecním úřadě Veřovice v úřední dny nebo převodem na účet obce u 
České spořitelny, a.s., pobočka Frenštát pod Radhoštěm : 
číslo účtu : 1760025379/0800,    variabilní symboly : 

a) trvale bydlící v obci v případě, že platí za všechny poplatníky trvale hlášené na daném čísle 
popisném: variabilní symbol = 1340130 + číslo popisné  
(např.: 1340130563) 
 
b) trvale bydlící v obci v případě, že platí pouze za 1 poplatníka: variabilní symbol = rodné číslo 
poplatníka 
 
c) majitelé rekreačních objektů: variabilní symbol = 1340131 + číslo evidenční (např.: 
1340131018)  
   
Platbu proveďte nejpozději do 30. června 2013.       

 
 
 



 
 
 

POPLATEK  ZE  PSŮ  NA  ROK  2013 
Podle Obecně závazné vyhlášky obce Veřovice č. 3/2010 ze dne 14.12.2010 byla stanovena sazba 
poplatku ze psa ve výši 120,-Kč za jednoho psa. Poplatková povinnost vzniká držiteli psa v den, 
kdy pes dovršil stáří  tří měsíců, nebo v den, kdy se stal držitelem psa staršího tří měsíců. 
Platbu můžete provést na Obecním úřadě Veřovice úřední dny nebo převodem na účet obce u 
České spořitelny, a.s., pobočka Frenštát pod Radhoštěm : 
číslo účtu : 1760025379/0800,   variabilní symbol 1341130 + číslo popisné nebo rodné číslo 
poplatníka. 
 
Platbu proveďte nejpozději do 31. března 2013.         
 
Úřední dny Obecního úřadu Veřovice : pondělí a středa    8,00 – 11,30            12,30 – 17,00 hodin 
                                                                    úterý a čtvrtek      8,00 – 11,30            12,30 – 14,30 hodin 
        pátek – neúřední den 
 

                                            

Z ČINNOSTI OBECNÍHO ÚŘADU VEŘOVICE ZA ROK 2012   
Počet obyvatel obce Veřovice k datu 01.01.2012                            2.002 
Počet přihlášených              43 
Počet odhlášených                                                                                  28 
Počet zemřelých             12 
Počet narozených                            16 
 
Narozené děti – ročník 2012  :  
Jakub Dorazil, Ondřej Růsek, Mikuláš Urbánek, Kristián Vymazal, Anna Najvarová, Sára 
Porubová, Josef Prachař, Veronika Tichavská, Valerie Havlíková, Maxmilián Štěpán, Vojtěch 
Novák,  Julie Kyselá, Matěj Votava, Vojtěch Šarady, Matyáš Válek, Sebastian Geryk. 
 
Počet vítání občánků do svazku obce :   2                                                                   
 
Počet svatebních obřadů v obci :            5    
- církevní sňatek                                3                                                          
- občanský sňatek                                     2                                                                                                             
 
Sbor pro občanské záležitosti navštívil v roce 2012                                  34 jubilantů v obci 
Počet provedených  ověřování podpisů a opisů listin                    469 
Počet zápisů o určení otcovství                5 
Počet podaných žádostí o výpis z rejstříku trestů (CzechPOINT)                                       52 
Počet podaných žádosti o výpis z katastru nemovitostí ( CzechPOINT)        43 
Počet podaných žádosti o výpis z obchodního rejstříku ( CzechPOINT)                              7 
Počet podaných žádostí o výpis z bodového systému řidičů (CzechPOINT)         6 
Počet podaných žádostí o výpis z živnostenského rejstříku (CzechPOINT)                         3 
Počet poskytnutých informací dle zák.č. 106/1999 Sb.            5 
Počet jednacích čísel z podacího deníku         1034 
Počet čísel popisných v obci                          1 -   646 
Počet čísel evidenčních ( rekreační objekty )          01  -   080 

 
 

TERMÍN  SBĚRU  NEBEZPEČNÝCH  A  VELKOOBJEMOVÝCH  ODPADŮ 
Technické služby Valašské Meziříčí provedou v naší obce sběr nebezpečných a 
velkoobjemových odpadů  v sobotu dne 18. května 2013. Svozová technika  bude přistavena 
v tento den :   
- za kulturním domem  8,00  -   9,00 hodin 
- u nákupního střediska 9,30 – 10,30 hodin   
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UPOZORNĚNÍ – ZÁKAZ  PARKOVÁNÍ 

 
 Sbor dobrovolných hasičů Veřovice upozorňuje na ZÁKAZ                   
 parkování automobilů před hasičskou zbrojnicí v naší obci  
 v prostoru od garážových vrat k hlavní silnici. Občané, kteří takto  
 nevhodně parkují před hasičským domem, brání výjezdu cisteren          
 a jiné techniky našich hasičů. Děkujeme za ohleduplnost.    
 SDH Veřovice    

 
 

 

               Recitační soutěž 

Poslední lednový den nebyl jen ve znamení pololetního vysvědčení, ale i školního kola tradiční 
recitační soutěže. Postupně před dětské publikum předstupovaly děti jednotlivých ročníků. 
První se představilo šest žáků páté třídy, po nich následovaly pětice žáků z nižších ročníků a 
soutěž zakončilo šest prvňáků. Jejich výkony hodnotily dvě poroty, jedna dětská a jedna 
složena z učitelů prvního stupně.  Výkony dětí byly velmi pěkné a byly také náležitě odměněny 
zaslouženým potleskem spolužáků. Každá kategorie byla vyhodnocena zvlášť a na prvních 
místech se umístili tito mladí recitátoři: 

1. třída:     4. třída : 
1. Jan Juračák     1. Tereza Knápková 
2. Adéla Špačková    2. Julie Šaňková 
3. Michal Černoch    3. Rozálie Macíčková 
 
2. třída:     5. třída : 
1. Martin Špaček    1. Nikola Habáňová 
2. Kateřina Macíčková    2. Martin Palacký a Alžběta Zapletalová 
3. Marek Plešek 
 
3. třída: 
1. Jakub Střalka 
2. Mirek Šíra 
3. David Špaček 

Dětská porota vyhodnotila absolutního vítěze, jímž se stal Martin Špaček, který všechny zaujal 
nejen svým nevšedním přednesem, ale i na tuto dobu velmi příznačnou básničkou „Chřipková“.  
Všechny oceněné děti byly odměněny drobnými věcnými dárky a všichni ostatní měli radost a 
dobrý pocit z příjemně stráveného dopoledne. 
Okrskového kola se pak zúčastnili Nikola Habáňová, Jakub Střalka, Martin Špaček a Tereza 
Knápková, která postoupila do kola okresního. 

Mgr. Vladislav Rusín 

Recitační soutěž 2. stupně proběhla ve čtvrtek 14. února. Soutěžilo se ve dvou  kategoriích –  6. a 
7. ročník, 8. a 9. ročník. 
Do dalšího kola, postupují Alžběta Macíčková a Marie Matúšová z 6. třídy, Marie Kašpárková 
z 8. třídy a Lucie Veselá z 9. třídy. 
Všem vystupujícím děkujeme za přípravu a postupujícím přejeme hodně úspěchů. 
Mgr. Martina Šlapalová 
       3 



 Plavecký výcvik 

U někoho oblíbený, u někoho trochu méně, skončil začátkem února plavecký 
výcvik žáků 1.- 4. třídy naší školy v bazéně ve Frenštátě pod Radhoštěm. 

Většina dětí se na výcvik velmi těšila a tomu také odpovídaly pokroky, které děti 
během deseti lekcí udělaly. Pod vedením zkušených učitelek plavání se děti 
postupně seznamovaly a zdokonalovaly v jednotlivých plaveckých stylech. Co se 
naučily, pak mohly předvést při  
testech, na základě kterých byly nakonec hodnoceny. Starší děti uplavaly 
minimálně 200m a bylo nemálo výjimek, kdy ani uplavání 500m nebylo 
problémem. Mnoha menším dětem se podařilo překonat strach z vody a s hlavou 
pod vodou se statečně vrhaly do hlubin frenštátského bazénu. Mokré vysvědčení 
pak jen potvrdilo jejich výkony. 

Mgr. Vladislav Rusín 

O činnosti školní družiny 
                      

  K nejoblíbenější činnosti dětí patří vyrábění dekoračních předmětů, her, hraček, 
dokonce i hudebních nástrojů. Děti si při tom zdokonalují zejména jemnou 
motoriku, rozvíjejí svou fantazii a v neposlední řadě dělají sobě i jiným radost. 
Nápady nám přinášíte také vy, když nám dodáváte různý materiál, který můžeme 
v družině využít. Chceme proto velmi poděkovat těmto dárcům: p. Boháčové, p. 
Blažkové, p. uč. Lacinové, p. Růžičkové, p. Markové, Jiříku Švrčkovi.  
 
Kromě toho, že chodíme na procházky do okolí, jsme uspořádali i sáňkování na 
kopci, kde se děti náležitě vydováděly. 
 
V měsíci únoru jsme uspořádali družinovou „SuperStar“, kde děti předvedly svůj 
talent. Publikem a speciální porotou se „známými osobnostmi“ byly ohodnoceny a 
odměněny potleskem i dárečky. O úspěšnosti akce mluví fakt, že se děti zase ptají, 
kdy uspořádáme další. 
 
Mezi novinky patří vytvoření jakéhosi nového hodnocení dětí, čili jejich chování 
v době, kdy si je po vyučování přebírají vychovatelky. Tato pravidla nejsou 
samozřejmě nová a děti je znají, ale jak každý rodič a pedagog ví, je třeba je 
neustále připomínat. A tak jsme s dětmi sedli na koberec a nakonec jsme dali 
dohromady 20 pravidel slušného chování, o jejichž formulaci se děti samy 
postaraly. Tato pravidla jsme vyvěsili na k tomu určenou nástěnku, kde nechybí 
jméno každého žáka, vedle kterého je dlouhý řádek na vlepování barevných 
čtverečků, ty veselé barvičky ukazují, co dobrého děti vykonaly, a ty smutnější 
(hnědé) porušení pravidel. Děti jsou tak kladně motivovány. Protože hodnotíme 
dobré chování, nesmíme přehlížet ani nekalosti. To naštěstí daleko zaostává za tím 
dobrým. Máme velkou radost, když vidíme pokroky jednotlivého dítěte. 
 
A co nového nás čeká? 
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Před Velikonocemi ve čtvrtek dne 21. března 2013 od 14.00 hodin se můžete těšit i 
na VELIKONOČNÍ DÍLNU, kde máte možnost vyrobit si u kávičky a dobrůtky 
něco pro radost. 
Opět uspořádáme SBĚR PAPÍRU, který proběhne tradičně na školním nádvoří. 
Těšíme se na hojnou účast, kdy podpoříme nejen životní prostředí, ale i naše děti, 
tedy všechny žáky základní školy. Předpokládané datum sběrové akce je pondělí 
25. a úterý 26. března 2013 v době od 13.30 hod. do 16.00 hod. 
Také bychom Vás rádi pozvali v dubnu na DRUŽINOHRANÍ, kde si můžete užít 
spoustu zábavy se svými dětmi, vnuky a kamarády.  
K dispozici budou různé hry, hlavně stolní, známé i neznámé a postaráme se i o 
malé občerstvení. Termín bude včas upřesněn na webových stránkách naší školy a 
prostřednictvím dětí ŠD. 
 
Anna Šaňková a Marie Matúšová, vychovatelky ŠD 
 
 
 
 
 

                       Zprávy o činnosti mateřské školy za měsíc únor 2013 
 
V tomto zimním období jsme  využívali sněhové nadílky k zimním radovánkám. Děti 
jezdily na bobech, koulovaly se, válely sněhové koule, ze kterých zkoušely postavit 
sněhový domek.  
Na procházkách jsme pozorovali pohádkově zasněženou krajinu. Sledovali jsme stopy 
zvěře a vyprávěli si o ní. Krmíme  na zahradě ptáčky, ty pak s oblibou pozorujeme 
oknem a učíme se poznávat jednotlivé druhy.  Dětem skončil předplavecký výcvik. V 
závěrečné lekci byly děti odměněny čokoládovou medailí a mokrým vysvědčením. V 
únoru jsme s dětmi hovořili o tom, co je karneval, proč se karnevaly pořádají, proč se 
převlékáme do kostýmů, co je to masopust. Vyrobili jsme si masky a vesele vyzdobili 
prostředí mateřské školky. Vyvrcholením  činností na toto téma byl dne 14.2.2013 
karneval v MŠ. Ráno se děti oblékly do svých kostýmů. Celé dopoledne bylo potom ve 
znamení tance, her, soutěží a veselí. Jako na správném karnevale – nechyběla ani 
tombola. Budoucí prvňáčci začali se svými rodiči navštěvovat projekt „Nanečisto“ v 
základní škole. Cílem tohoto projektu je zlepšit spolupráci rodiny a školy, umožnit 
dětem seznámit se se školním prostředím, vytvořit přátelské vazby mezi rodiči i mezi 
dětmi a mnoho dalších potřebných informací...   
Maminkám na mateřské dovolené připomínáme - stále pokračujeme v návštěvách 
maminek s dětmi v mateřské škole. Termín návštěv je jako obvykle - poslední středu v 
měsíci, od 9 – 11 hodin.                                        
 
Věra Popová 
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Včelařské výročí 
 
Vzpomíná a napsal Albín Tománek. 
 
Nastoupil rok 2013 a s ním i slavné výročí  80 let od založení „Včelařského spolku ve 
Veřovicích“.  Do roku 1933 byli někteří naši včelaři organizováni ve spolku v Mořkově, 
většina však do žádného spolku nepatřila. Já jsem začal včelařit jako 13 -ti letý chlapec 
v květnu uvedeného roku. O přírodu a včely jsem se zajímal již několik let před tím. Chodil 
jsem pozorovat práci ve včelách u  Josefa Nováka – souseda přes říčku Jičínku  a u Čeňka 
Cváčka (Vinca Cváčkového – dolní Cváčci). I při práci na poli jsem měl příležitost učit se od  
Čeňka Urbanovského (Zahraďákového), který v té době bydlel a včelařil ve strážním domku  
„na Markově“.  První úl - čtverák Budečák mi udělal Jan Machovský. 
 Na jaře 1933 se mezi včelaři začalo mluvit o založení včelařského spolku u nás ve 
Veřovicích. První schůzka se však uskutečnila až v listopadu téhož roku. Na schůzku byl 
pozván  pan Bajtek, známý včelař z Frenštátu p.R., se svým přítelem Parmou - ovocnářem. 
Pozváni byli i včelaři z Bordovic, kteří pak byli s námi organizováni až do roku 1948. Od 
roku 1948 do roku 1954 jsme včelařili společně s včelaři ze Ženklavy.  První schůzka včelařů 
v roce 1933 se uskutečnila v šenkovně u Fojta. Pan Bajtek na ní hovořil o významu včelařství 
i o výhodách sdružování ve spolku. Druhý host z Frenštátu mluvil o ovocnářství a o propojení 
obou zájmových činností. Po ukončení debaty byl zvolen pracovní výbor, který byl pověřen 
zajistit vyřízení všech náležitostí k založení spolku. Do čela vedení byl navržen Čeněk 
Urbanovský (Zahraďák), jeho zástupcem byl zvolen Ignác Špaček z Bordovic. Do výboru byli 
navrženi tito další včelaři – Čeněk Beseda ( Fajar), Čeněk Geryk (Martinek), Josef Novák 
(naproti Tomšíka), František Bartoň (Petřák) a František Křížek (Půščák). Za ovocnáře byl 
zvolen Jan Černoch ( Kyrysů). Navržen byl i název spolku – „Včelařsko – štěpařský spolek 
Veřovice“. 
Po ohlášení na ústředí včelařských spolků v Brně byl pak spolek ústředím schválen a 
publikován v časopise „Včela Moravská“.  
Na následné schůzce včelařů byli navržení členové schváleni jako právoplatný výbor. Ten byl 
doplněn o další členy. Do čela výboru byl zvolen opět Čeněk Urbanovský. Výbor nově 
vzniklého spolku se měl čile k světu. Pro členy kromě jiného začal zajišťovat nákup levných 
ovocných stromků a medonosných a pylonosných keřů, semen pohanky a svazenky a různé 
včelařské potřeby. Zajišťoval také příděl levného cukru na krmení. Pro vzdělání včelařů byly 
pořádány četné včelařské kurzy a přednášky. Do spolku se postupně zapojovali i včelaři, kteří 
byli doposud  zapsáni v Mořkově (Jan Macíček – z Vochtrovně, Jan Machovský, Josef 
Chalupa – přednosta stanice a další). 
Přišel však rok 1939 a druhá světová válka. Spolkový život byl ochromen. Ale včelaři zůstali 
svým včeličkám věrní a ony jim pomohly překonávat válečné nesnáze. Po válce se opět 
včelaři pustili s velkou vervou do plnohodnotné spolkové činnosti. Začali se hlásit další mladí 
včelaři. V té době ještě netušili, že se blíží „Únor1948“. Spolky a organizace, které 
nevyhovovaly komunistické ideologii, byly zakázány a byl jim i zabaven majetek. U ostatních 
se dbalo na to, aby čelní funkcionáři byli k režimu loajální. Ve společnosti všeobecně nastalo 
pronásledování režimu nepohodlných lidí, dokonce jejich věznění, posílání na těžké a 
nebezpečné práce, i pronásledování jejich rodinných příslušníků. I já jsem byl takto poškozen. 
Včelařit jsem však nepřestal. Ve škole jsem založil včelařský kroužek. Dvoják Budečák jsem 
obsadil dvěma svými roji. Dařilo se nám, děti měly skutečný zájem. V soutěži včelařských 
kroužků na okrese jsme obsadili druhé místo. V dalších letech jsme na školní zahradě 
postavili menší včelín, osadili jej třemi úly „Moravskými universály“.  
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Po mém odchodu do důchodu vedl nakrátko kroužek Jaroslav Lacina (Jara Terázů).  Když pak 
odešel z Veřovic, kroužek zanikl, úly i se včelami byly darovány včelařskému spolku a včelín 
byl přemístěn na zahradu jednoho našeho občana.  
Veřovští včelaři neměli žádnou klubovnu, žádnou trvalou spolkovou místnost. Proto začali 
uvažovat o vybudování včelařského střediska, kde by se mohli scházet, připravovat odborné 
akce i včelařit se spolkovými včelstvy. Vyhlédnutí pozemku bylo zadáno Emilovi 
Lacinovému  (Emilkovi – holičovi a mně). Emilek (tak jsme mu s uznáním všichni říkali) 
propagoval „Žabárnu“ na Matúšově, já zase stráň na „Stodolově“. Po zhlédnutí a vyhodnocení 
obou lokalit byl vybrán pozemek na Stodolově. Je výše položen a má výhled na Pekla a na 
Veřovice. Místní JZD navíc nejevilo o tento pozemek pro hospodaření zájem.  
Začali jsme s oplocením místa. Železné sloupky se v té době sháněly velmi obtížně a bylo jich 
potřeba hodně. Něco zajistil Karel Blažek, upotřebily se i sloupky s betonem z likvidovaných 
železničních zařízení. Práci si ochotně rozdělili členové spolku. Po dokončení oplocení se 
pokračovalo s výsadbou ovocných stromků. Iniciativně se práce chopil Emilek Lacina a bez  
porady s ostatními je sám vysadil a to velmi hustě, a tak zůstal hustý sad. Stromy již od té 
doby daly hodně ovoce a dávají doposud. Pak následovala stavba včelínu pro pět včelstev, na 
horní části pozemku. V dalších letech jsme stavěli a přistavovali včelařské středisko, po 
místnostech, až vznikla jeho dnešní podoba. A myslím, že ne špatná, má i určitou včelařskou 
symboliku. Od včelaře Jeřábka se pak koupil velký včelín a byl postaven na dolní části 
pozemku. Přikoupena byla horní louka a na ní byla vybudována studna se samospádem. 
Správcem celého areálu byl zvolen Emil Lacina, který jej spravoval až do své smrti, ke vší 
spokojenosti. Po dokončení výstavby se ve včelařském středisku začaly pořádat různé akce. 
První akcí bylo slavnostní otevření, spojené s výletem. Zúčastnili se ho i zástupci kraje 
vzpomínám – Rudolf Broďák a Bohumil Slíva. Přítomni byli i všichni členové okresního 
výboru. V dalších letech pak následovaly četné zdařilé včelařské výlety, Jánské ohně, 
zabijačky, různé přednášky, školení s posezením, včelařské kurzy, oslavy kulatých výročí 
členů a samozřejmě všechny schůze. Zpočátku probíhalo vše bez elektrického osvětlení. 
Vzpomínám si, že první nouzové osvětlení při Jánském ohni zařídil Jan Machovský, kdy 
z přistaveného auta se zapnutým motorem vedl kabelem proud na osvětlení stolu s pivem. 
Později byl proud veden kabelem od Kantorů – a to po dlouhých několik let. Pak za předsedy 
Místního národního výboru Kyselého bylo vybudováno trvalé elektrické vedení a byla 
opravena cesta. 
V roce 1968 – na počest 35. výročí založení včelařského spolku byla u vstupu vysazena 
pamětní lípa, která pak musela být při budování elektrického vedení odstraněna. 
Čas plynul nenávratně do minulosti a s ním i zakládající členové včelařského spolku. 
Nastupovala druhá generace, ale i ta nás bohužel začala opouštět. Zůstává už jen několik 
včelařů, kteří i přes vysoký věk neopouštějí své milované včeličky. Nastupuje třetí generace, 
která přebírá odpovědnost  nad budováním a existencí včelařství u nás. Přeji jim ze srdce, aby 
jejich láska ke včelám byla trvalá, silná a upřímná, aby pokračovali v díle svých předků a dále  
k tomu vedli i naši mládež. 
Dovolte mi, abych k poněkud pragmatickému připomenutí našeho výročí připojil i některé 
svoje vzpomínky a pocity. 
Říká se, že láska hory přenáší. A já nyní ještě dodávám, že láska ke včelám překlene i 
hluboké propasti. A tu lásku v nás vzbudili Ti, kteří nás včelařit učili a zcela přirozeným 
způsobem nás dokázali pro tuto krásnou zálibu zapálit. Už hodně dávno nás mnozí opustili, 
ale v nás ještě žijících zůstal k nim vděk za jejich obětavost a i osvícenost. Já nyní, když už 
nevčelařím a mám dost času a vzpomínám na uplynulá léta, velmi často vzpomínám na 
včeličky,  na léta zakládání včelařského spolku a na ty s nimiž jsem spolek v roce l933 
zakládal. Jako jediný z nich ještě žiji. 
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Rozhodl jsem se zavzpomínat a uvést jména včelařů, se kterými jsem se stýkal a kteří zálibu 
včelaření dokázali posunout během let od roku 1933 až do dnešních dnů.  Uvádím je dále 
v čase a v rozdělení na ty, kteří již mezi námi nejsou, na ty, kteří pomalu stárnou a na ty, kteří 
jsou nadějí do budoucna.Uvádím i přízviska, či jiné doplňující údaje. 
Z té první skupiny. Bez pořadí, v jakém nás opustili. 
      1)  Čeněk Urbanovský (Zahraďák) – první dlouholetý předseda 

2)  Čeněk Geryk (Martinků)    
3)  Čeněk Beseda (Fajar – vedle Cmolů)  28) František Bentsch (přednosta stanice) 
4)   Josef Novák (naproti Tomšíka)  29) Oldřich Grozman ( Ola Fajarů) 
5)   František Křížek (Puščák)   30) František Vaculín ( u Mášků) 
6)  František Bartoň (Petřák)   31) František Křížek (Karušin) 
7)   František Geryk (Zachar)   32) Oldřich Hykl (Hajoský) 
8)   Jan Macíček (Železničář)   33) Ladislav Bartoň (Kellerů) 
9)   Jan Kocián (Hajný)    34) František Piterák 

    10)   Jan Machovský ( Machovský, dolní konec) 35) František Pitrla 
    11)   Čeněk Cváček (dolní Cváčci – Vinc) 36) Arnošt Bílek 

12)   Antonín Mach (Tonda Zacharů)  37) Jan Bartoň (Matulů) 
13)   Rudolf Fajárek     38) Jan Kučera 
14)   František Bartoň (Zedníčků)   39) Jan Matúš (Křižečků) 
15)   Čeněk Fojtík (Malý kovář)   40) Karel Kučera 
16)   Pavel Jurek (u Kociánů - selky)  41) Miloň Matúš (u Syptáků) 
17)   Zdeněk Křížek ( u Vašíčků)   42) Jindřich Lacina (Trňáků, Vývrů) 
18)   Jan Kocián (selka)    43) Josef Šedý (chaty za tratí) 
19)   Emil Lacina (holič)    44) Karel Blažek 
20)   Jaroslav Kocián ( Stolařů)   45) František Jeřábek (obecník) 
21)   Svatopluk Jeřábek (Jimrů)   46) Jindřich Blažek (kovář) 
22)   Květoslav Piterák     47) Antonín Petřek (u Blažků) 
23)   Jan Sopuch) (od obuvníka, ševce)  48) Adolf Lacina (Terázů) 
24)   Josef Chalupa (přednosta stanice)  49) František Lacina ( Papež) 
25)   Emil Hájek (Brusenbach)   50) Jaroslav Pospíšil (u Blažků) 

    26)   Jindřich Kubečka (Navrátil)   51) Rudolf Křížek (Puščáků) 
    27) Jindřich Veselka ( k Borovicím)    52) Ladislav Štěpán ( u Jašků) 

 
Následující včelaři  dlouhá léta spolupracovali a doposud jim je dopřáno aktivně včelařit nebo 
užívat zaslouženého odpočinku u včeliček, nebo pro svůj věk jen na včelaření vzpomínají. 
    1)  Albín Tománek – jeden z dosud žijících včelařů, zakládajících spolek v roce 1933  

2) Květoslav Geryk (Martinků)                   15) František Veselka (na Rýnštoku)  
3) Libor Bílek          16) Svatopluk Juroch  
4) Stanislav Černoch ( Palínů)        17) Josef Žingor 
5) Radomil Lacina (Vávrů)        18) Rudolf Hykl (lesník) 
6) Robert Gebauer         19) Zdeněk Matuš (Machů) 
7) Jan Görig  (ze staré školy–u Tománků)    20) Zdeněk Bartoň (od Jana Matulového) 
8) Jan Šuhajda (u Tománků)        21) Ladislav Bartoň (Matulů) 
9) Karel Kocián (Gulošů)         22) Oldřich Machovský ( dolní konec) 

  10)   Zdeňka Šedá (z chaty)         23) Alois Kondler  
  11)   Božena Ptřeková (od Blažků)        24) Miroslav Hájek 

12)   Ludmila Marková (Zedníčková)       25) Petr Nikl 
13)   Božena Bartoňová (Zapletalová )       26) Břetislav Piterák 
14)   Bohumil Lacina (Vojtěchů)        27) Marie Štěpánová 
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Poslední skupinou jsou Ti, kteří převzali za včelaření v obci zodpovědnost, mají dost sil 
a jsou nadějí našeho včelařství a povedou k této krásné zálibě i svoje děti.    

1) Ladislav Bartoň    9) Petr Švolba 
      2)   Zdeněk Bartoň    10) Jiří Veselský 
      3)   Václav Černoch    11) Michael Vrbka 

4) Prokop Havlík    12) Eduard Wáclavek 
5) Pavel Matuš     13) Pavel Zahradník 
6) Romana Mičková    14) Karel Zátopek 
7) Vítězslav Pavelčák    15) Radim Zátopek 
8) Lukáš Piterák     16) Pavel Marek 

 
Od roku 2003 jsem pro vážnou oční chorobu musel zanechat včelaření. Ale žil jsem stále 
ve včelařství. Sledoval jsem novinky, zajímal jsem se o život ve spolku. 
Byl jsem také smutný, když jsem slyšel, jak po naší velké aktivitě je stále obtížnější   
hlavně tu společenskou část života spolku rozvíjet.Věřím, že nová mladá krev, třeba po 
svém, vždyť je už jiná doba, vrátí spolkovému životu bývalý ruch a nadšení, s jakým 
jsme začínali my. 
 
Mladým včelařům, té třetí generaci, ze srdce přeji, aby u včelaření zůstali déle než já, 
déle než 70 let. 
           Albín Tománek 

L.P. 2013 
 
 
 
 
 

 

Přijměte pozvání 
na jarní výstavu, která se uskuteční  

v Kulturním domě ve Veřovicích                           
dne 23. března 2013 v době od 13.00 do 17.00 hodin 
dne 24. března 2013 v době od 10.00 do 17.00 hodin 

 
a nechejte se vnést do jarní nálady a atmosféry přicházejících 

Velikonoc. 
Nabízíme možnost zakoupení drobných dárků, načerpání inspirace 
pro vlastní tvorbu,  
prohlédnutí si více či méně zapomenutých předmětů denní potřeby 
našich rodičů a prarodičů  
a posezení při dobrém jídle a pití. 
Těší se organizátorky_______________________________________  
 
Svátky hudby ve Veřovicích, přijďte si poslechnout kostely z 
děkanátu Nový Jičín  a Bílovec do našeho kostela  ���� ���� ���� 
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Jarní výzdoba ? Zdobení kraslic ? Pletení tatarů ?  
Také tvoření v příjemné atmosféře……….. 

 
Tvoření získává svou tradici, a proto opět přijměte pozvání na 

 

VELIKONOČNÍ WORKSHOP 
 

NEDĚLE 17. 3. 2013 od 15:00 v ORLOVNĚ VE VEŘOVICÍCH 
 
VELIKONOČNÍ DEKORACE – tvořit se budou velikonoční    
věnečky, košíčky, apod. S sebou si pro tvoření přineste větvičky 

z břízy, kroucenou vrbu, velikonoční zápichy, vajíčka či umělé jarní 
květiny. Neseženete – li, k dispozici budou erární.  

 
 
„MRAMOROVANÁ VAJÍČKA“ – Netradiční, ale velice jednoduchá  
technika vymaluje krásná barevná vajíčka, pestré kombinace.  
Barvy zajistíme  
 

PLETENÍ TATARŮ – kluci, pánové, tatínkové, v tomto 
workshopu myslíme i na vás. Přijďte se naučit plést tatary 
nebo si jen uplést svůj tatar s ostatními! Dobré je mít vrbové 
větvičky s sebou! 

 
 
ZDOBENÍ VAJÍČEK DO LÁTKY – Zajímavá technika, kterou se vajíčka  
zabalují do barevných stužek a látek. Materiál zajistíme (v případě,  
že budete chtít použít vlastní kombinace, stuhy a látky vezměte s sebou) .    
 

 
 
OŠATKY – Přivítejme jaro vlastnoručně vyrobenou ošatkou   
a do ní zasazenými dekoracemi či vajičky. Materiál       
zajistíme.  

 
 

Za symbolické vstupné 30 Kč si můžete všechny techniky vyzkoušet a 
naučit se. Více informací také na www.orelverovice.cz. 
Máte–li k dispozici vyfouknutá vajíčka, vezměte je s sebou.   
      
Těší se na Vás Orel Veřovice 
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POZVÁNKA NA JARNÍ SETKÁNÍ 
 

Klub důchodců, Obecní úřad a Kulturní zařízení ve Veřovicích 
připravují  

 
 
 

dříve narozených občanů 
na den pátek 12. dubna 2013 od 17,00 hodin  

do Kulturního domu Veřovice. 
 

Zajištěn bude program, hudba i občerstvení. 
 

Pořadatelé se teší na Vaši návštěvu.         
 
 
 

NABÍDKA  ZÁJEZDU  DO  POLSKA 
Klub důchodců Veřovice pořádá ve středu dne 24. dubna 2013 tradiční zájezd za 
nákupy do Polského Těšína. Odjezd autobusu je v 5,45 hod. od Nákupního 
střediska Veřovice směrem na dolní konce s obvyklými zastávkami. Návrat je týž 
den asi ve 13,30 hodin. Přihlášky podejte do konce měsíce března paní Oldřišce 
Šimkové – obchod Shopík v budově pošty. 
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ČINNOST ZKO VEŘOVICE 
 
Úspěchy našich členů na výstávách v měsících leden – únor 
5. ledna se Kamila Raiskubová zúčastnila Hanácké národní výstavy psů. Se svou 
fenkou Annie z Anneských zahrad plemene Flat coated retriever se v pracovní třídě 
umístila na 1. pozici (výborná) a získala titul CAC. 
2. února se Tomáš Sladkovský s fenkou československého vlčáka Christy Tichý Stín 
zúčastnil Mezinárodní výstavy v Brně, kde získala fena ocenění velmi nadějná. 
 
Výšlap na Javorník 
V sobotu 9. února jsme pro naše členy uskutečnili výšlap na Javorník. Sešli jsme se 
v hojném počtu 19 lidí a 9 pejsků. Počasí nám letos celkem vyšlo a přesto, že na 
samotném vrcholu bylo mrazivo a silně foukalo, horu jsme pokořili. Skvělá parta lidí a 
dobrá nálada nás provázela po celou cestu.. 

 
 
Školení instruktorů pro sportovní výcvik psů 
V sobotu 23.2. jsme vyrazili do ZKO Havířov-Bludovice, kde jsme absolvovali pod 
vedením pana L. Košťála školení instruktorů pro sportovní výcvik psů. Školení bylo 
zaměřeno na novelizaci NZŘ a MZŘ dále pak na samotnou metodiku jednotlivých 
cviků. Proškoleni byli výcvikáři - Anna Černochová a Květoslava Valušová. 
 

 

Možná si vzpomínáte z loňských ročníků zpravodaje, že jsme Vás informovali o 
soutěži „Žebříček ZKO 2011“. Nebudu se tedy opakovat a jen připomenu naše umístění 
- 2. místo v kategorii nejoblíbenější ZKO a 3. místo v kategorii práce s mládeží. Cvičák 
roku je soutěž, která navazuje právě na loňský „Žebříček ZKO 2011“. Má nejen nový 
název, ale i nová pravidla a principy.  

Ze všech kynologických organizací, které se do soutěže přihlásily, vybere odborná 
porota 10-20 finalistů, z nichž o konečném umístění rozhodne až veřejnost hlasováním. 
To, jestli nás porota vybrala, se však dozvíme až 1. března na webových stránkách 
www.ceskakynologie.cz. 
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Pokud Vás zajímá, zda jsme se dostali mezi favority a v případě že ano, chcete nás 
podpořit - internetové hlasování bude probíhat prostřednictvím výše zmíněného webu 
od 1. do 17. března 2013. 
 
Na které akce se letos můžete ještě přijít podívat? 
1.5. – Závody pro každého majitela psa 
10.5. – Noční obranářský závod 
13.7. – II. ročník Neoficiálních závodů agility ,,O Javornickou tlapku" 
5.10. – XXII. ročník závodu O cenu Veřovic a XIV. ročník závodu Memoriál Karla 
Škarpy 

Kompletní plán akcí a vše o nás najdete na našich webových stránkách 
www.kkverovice.websnadno.cz. 

Za ZKO Veřovice Anna Černochová 

 

 
 

N A B Í D K A    -    O B E C       Hladké Životice 
Nabízí k prodeji bytový dům o kapacitě 10-ti bytových jednotek, včetně 
spoluvlastnického podílu na společných částech budovy a pozemku parc.č. 42,45 
v KÚ Hladké Životice. 
Byt č. 1     K + 2   o celkové výměře  65,64 m2    v 1. nadz.podlaží    cena: 948.491,- Kč 
Byt č. 2     K + 2   o celkové výměře  66,06 m2    v 1. nadz.podlaží    cena: 954.560,- Kč 
Byt č.3      K + 1   o celkové výměře  43,59 m2     v 1. nadz.podlaží   cena:629.871,- Kč 
Byt č. 4     K + 1   o celkové výměře  45,60 m2     v 1. nadz.podlaží   cena: 658.915,- Kč 
Byt č. 5    K + 2   o celkové výměře  66,22 m2     ve 2. nadz.podlaží   cena 956.872,- Kč 
Byt č. 6    K + 2   o celkové výměře  67,07 m2    ve 2. nadz.podlaží   cena  969.154,- Kč 
Byt č. 7    K + 2   o celkové výměře  51.66 m2    ve 2. nadz.podlaží   cena  746.481,- Kč 
Byt č. 8    K + 1   o celkové výměře  43,14 m2     ve 2. nadz.podlaží  cena: 623.368,- Kč 
Byt č.9     K + 3   o celkové výměře 101,81 m2  ve 3.nadz.podlaží  cena  1.593.209,- Kč 
Byt č. 10  K + 3   o celkové výměře  99,76m2    ve 3. nadz.podlaží cena  1.561.129,- Kč 
Cena nemovitosti celkem 9.642.050,-Kč 
 
Byty lze zakoupit i jednotlivě.  
Prodej se uskuteční dle přijatých zásad o prodeji. Více na www.hladkezivotice.cz 
Bližší informace na tel.č.   556 756 023,   605 553 156 
Své nabídky posílejte v zalepených obálkách, označených „Neotvírat – cenová 
nabídka, prodej bytů“ do 25.března 2013 na adresu:  Obec Hladké Životice, 
Hlavní   208, 742 47   Hladké Životice 
Prohlídky bytů lze sjednat osobně, nebo telefonicky. 
Uvedené ceny jsou stanoveny znaleckým posudkem. 
 
 
O B E C    Hladké Životice - nabízí k prodeji pozemky, určené k zástavbě 
rodinných domů   --    k.ú. Hladké Životice 
č.parcely                o výměře  m2 

1025/13                         1.350 m2 

1025/21                         1.400 m2 
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1025/22                         1.817 m2 

1025/23                         1.678 m2 

1025/24                         1.028 m2 

1025/25                         1.301 m2 

1025/26                         1.301 m2 

Cena dle znaleckého posudku  500,-Kč/m2 
Prodej se uskuteční dle přijatých zásad o prodeji. Více na  www.hladkezivotice.cz 
Bližší informace na tel.č.  556 756 023,  605 553 156 
 
Své nabídky posílejte v zalepených obálkách, ozn.  „Neotvírat – cenová nabídka, 
prodej pozemků“  do  25. března 2013  na  adresu :  Obec Hladké Životice,  Hlavní  
208,  742 47   Hladké Životice 
 
 
 

 

INZERCE – PRODEJ DŘÍVÍ 
 
Prodej – palivové dříví listnaté tvrdé ( buk ),  
štípané nařezané na :  
 

- prostorové metry 
- špalky – rovnané na prostorové metry ( 30, 40, 50 cm ) 

 
Dříví z jara 2012 – částečně proschlé, omezené množství 
( do vyprodání zásob ). 
Možnost dovozu odběrateli.  
 
Kontakt : mobil  -  603 315 738. 
 

 
 
 

NABÍDKA BRIGÁDY 
 
Nabízím brigádu v areálu koupaliště Mořkov : 
 
- servírky, číšníky do bufetu anebo do Podhorské chalupy v Mořkově 
  (podm. vyučen v oboru nebo praxe) 
- kuchaře (podm. vyučen v oboru a praxe) 
- správce areálu 
- plavčíka 
  
Dotazy Vám ráda zodpoví p. Skybová –  
provozovatelka areálu koupaliště Mořkov,  
telefon číslo :  732 252 953 
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KAMENICTVÍ     
  
 
NABÍZÍME: 
 - výroba a montáž pomníků pouze z kvalitních materiálů 
 - renovace stávajících pomníků 
 - broušení rámů, soklů, krycích desek, impregnace proti vodě, mechu 
 - kopání a betonování základů, pokládání dlažby 
 - sekání, pískování a montáž písma (zlacení, stříbření, barvení) 
 - prodej a výměna lamp, váz, vitrín z nerezu, bronzu i žuly 
 - zakázku sjednáme v místě Vašeho bydliště zdarma! 
 - odvádíme profesionální práci již víc než 10 let!!! 
 
OBJEDNÁVKY u: Petr Janek, Máchova 61,Nový Jičín,tel.:777 223 171 
                             e-mail: kamenictvijanek@seznam.cz, IČ: 64973182 
 

u objednávek do 30.4. žulový materiál za  loňské ceny 

      a navíc 20% sleva na kamenické práce!!! 

 
 

SEZNAM SPONZORŮ HASIČSKÉHO PLESU 2.2.2013: 
MAROTI – výroba a opravy čalouněného nábytku  Starosta obce – Ing. Piterák Břetislav 
Bazar ELEKTRO –  Dobiáš    Květinářství –  Beseda  
Řeznictví GOLD      Malby, nátěry –  Plešek Luboš 
Kadeřnictví –  Popová Petra    Kadeřnictví –  Černochová Věra 
Kadeřnictví –  Surovcová Marta   Network24 –  Satek Jakub 
Pěstitelská pálenice „Na Valašském Pomezí“   Piterák & Syn  
GOLDYS – zakázková výroba nábytku Mořkov   Občerstvení na nádraží– Kunc Filip 
Masáže –  Drozdová Miroslava    Elektroinstalace –  Jeřábek Luboš 
MATUŠ TRADE s.r.o.                Maceček–fasádní servis– Maceček David 
Červený kříž -  Lacinová Anna    Restaurace Dolní Dvůr  
PKbike –  Knapek Petr     Restaurace U Hyklů pod Javorníkem 
Hospůdka v zatáčce             Prodejna U Marijánků– Křížková Romana 
Hotel U Kociána – Trojanovice              Servis pokladen –  Kašpárek Ladislav 
PVC okna s.r.o. – Frenštát pod Radhoštěm  ALVE s.r.o. 
SDH Bordovice      Elektroinstalace –Kostelník Ludvík  
Sklenářství a rámování –  Pavliska Radomír  Cukrářství – Machová Marie 
SK SKIALPIN Pustevny – Frenštát p. Radhoštěm Restaurace na Fojství 
Obchod U Ivánků      Stavební firma –  Slavík Josef  
MARASMOTO s.r.o. - pan Lacina Martin  Stolárna Vymazal – Vymazal Jiří 
Petrášová Lucie     Janda Lukáš karosárna – Frenštát p. R. 
www.websusmevem.cz – Križák Daniel                      Autoservis Jurek–Jurek František  Lichnov 
T & T Tomáš Zvoník – Frenštát pod Radhoštěm  Zámečnictví –Šmahlík Michal 
Penzion Danka, armovací práce – Káňa Pavel  Maso – uzeniny Kučera – Mořkov  
Lacina Milan 
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                             KALENDÁŘNÍ  PLÁN  AKCÍ    -    BŘEZEN  2013 :  
9.3.         14,00 hod.   Setkání Schol   - kostel  a orlovna -  OREL, Scholka 
22.-24.3.                      Steakové hody – Restaurace Na Fojtství Veřovice - Jar. Balcárek 
23.3.       13,00 – 17,00 hod.   Jarní výstava – kulturní dům – Zdenka Matúšová a kolektiv 
24.3.       10,00 – 17,00 hod.   Jarní výstava – kulturní dům – Zdenka Matúšová a kolektiv 
17.3.       15,00 hod.    Jarní workshop   - orlovna –  OREL 
28.3.       16,00 hod.    Setkání důchodců  - dle výběru klubu  -  Klub důchodců 
31.3.       19,00 hod.    Velikonoční zábava (Arriön) – kulturní dům – Jar. Balcárek 
 

 

 
 

Poděkování AFC Veřovice o.s. sponzorům maškarního plesu 
 
Dne 16.2.2013 se uskutečnil tradiční maškarní ples fotbalového klubu AFC Veřovice o.s. 
Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem, kteří se této akce zúčastnili v maskách i bez 
za to, že přispěli k dobré úrovni tohoto plesu. Zároveň děkujeme funkcionářům, hráčům 
a příznivcům, kteří se podíleli na přípravě, dále pak hudební skupině Arriön za 
produkci a  občanům naší obce za finanční podporu. 
Zvlášť děkujeme podnikatelským subjektům a osobám, které finančně nebo věcnými 
dary přispěli k zajištění tomboly. Jsou to : 
Restaurace U Sudu, Filip Kunc – Bufet na nádraží, Monika Fojtíková – masáže, Radek 
Pavelčák – stolařství, Michal Šmahlík, Ivo Matúš, Tomáš Gold – GOLDYS, David Gold 
– řeznictví, Jana a Petr Popovi, Lubomír Sýkora, Miroslav Žihla, Petra Popová- 
kadeřnictví, Sky alpine Pustevny, Anna Bartoňová, Radomír Pavliska – žaluzie, 
Miroslav Kolář – kovoobrábění, Pavel Matúš – MATUŠ TRADE, Lubomír Jeřábek – 
elektromontáže, Lukáš Beseda – květinářství, Jaroslav Štěpán – lesní práce, LK 
Veřovice, Nikey s.r.o., Jaroslav Balcárek – Restaurace Na Fojství, Obchod u Mariánků, 
Věra Černochová – Kadeřnictví, ZD Lučina, Lukáš Geryk – satelitní technika, Marta 
Surovcová – kadeřnictví, Hana Černochová – pekárna, Ing. Břetislav Piterák – pálenice, 
Pavel Blažek – AB 315, Jiří Tobiáš st., OÚ Veřovice, Martina Kratochvílová, Pavel 
Klimpar, Josef Slavík – stavební firma, Eva Fenclová – Restaurace v Zatáčce, Jana 
Pokorná -  Občerstvení U Jany, Obchod U Ivánků, Jakub Satek – network 24, ALVE 
Veřovice, Jiří Vymazal – Stolařství, Kamil Marek – stolařství, Martin Marek – výroba 
cínových figurek, Marie Machová – cukrářství, Jiří Blažek – stolařství, Miloš Pítr, 
Roman Mička – stavební práce, Marián Svoboda, Jiří Švancer - čalounictví, Tomáš 
Křížek, Tomáš Jung, Marcela Balcárková – čalounictví, Lenka Zemánková- kosmetika, 
Irena Lacinová Tóthová – kadeřnictví, Martin Lacina, Aleš Zapletal, Patrik Fojtík – 
vývoz odpadů 
Výbor AFC Veřovice o.s. 
 
 

17 



POZVÁNKA NA FOJTSTVÍ 
 

Restaurace Na Fojtství ve Veřovicích Vás srdečně zve na  
 

 
ve dnech pátek až neděle - 
22., 23. a 24. března 2013.  

Budou pro Vás připraveny steaky z hovězího, vepřového  
i kuřecího masa.  

Rezervace místa na telefonním čísle : 556 857 188.  
Těšíme se na Vaši návštěvu. 

 

 

 
 
Pečeme pizzy třicetdvojky, to jako průměr ne stáří : 
1. Šunková se žampiony       95,- Kč 
    (salsa, šunka, žampiony, rajče, sýr, olivy,oregáno) 
2. Šunková s ananasem      95,- Kč 
    (salsa, šunka, ananas, žampiony, sýr, oregáno) 
3. Mozarella        95,- Kč 
    (salsa, šunka, rajče, mozarella, olivy, oregáno) 
4. Sýrová bašta       95,- Kč 
    (salsa, rajče, žampiony, niva, uzený sýr, hermelín, mozarella) 
5. Pizza Niva        95,- Kč 
    (salsa, poličan, šunka, rajče, niva, oregáno) 
6. Pikant        95,- Kč 
    (salsa, anglická slanina, klobása, cibule, sýr, zelený pepř, oregáno) 
7. Uzená bašta       95,- Kč 
    (salsa, šunka, anglická slanina, klobása, sýr, olivy, oregáno) 
8. Čabajka        95,- Kč 
    (salsa, čabajka, anglická slanina, mozarella, oregáno ) 
9. Smraďoch        95,- Kč 
    (salsa, poličan, tvarůžky, cibule, sýr, oregáno) 
10.Valach        95,- Kč 
     (salsa, anglická slanina, šunka, žampiony, sýr kukuřice, oregáno) 
 
Chcete si přidat : 
* 50 g uzeniny  15,- Kč   Děkujeme a těšíme se na Vaši 
* 50 g sýry   15,- Kč   návštěvu 
* 30 g olivy, žampiony   8,- Kč   www.fojtverovice.cz 
* krabice na pizzu  10,- Kč   tel.č. 556 857 188 
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RNDr. Bohumil Dráb 
Petra Ambrožová 
Zdeněk Bartoň 
Hana Bielová 
Jana Hilscherová 
          Ludvík Huňař 
                  Robert Gebauer 
                  Jaroslava Černochová 
                     Ludmila Tománková 
   Josef Černoch 
                               Rostislav Tichavský 
                               Stanislava Geryková 
                                       Božena Sládková  
                                              Marie Matúšová 
                                               Ladislav Strakoš 
 
 
                                                    Olga Kociánová …  životní jubileum  100 let  
                      
Srdečně gratulujeme všem březnovým jubilantům. Zvláštní gratulace 
pak směřuje paní Olze Kociánové,  která se  letos dne  26. března    
dožívá  úctyhodných 100 let ! 
Přejeme jí, ať si i nadále udržuje svůj životní nadhled a elán, ať je 
zdravá, spokojená a šťastná v kruhu svých nejbližších.  
 
 
Nestává se často, aby se v obci dožil někdo takového významného životního jubilea. 
Naposledy jsem gratulovali ke 100-letému výročí paní Rozině Sopúchové z č.p. 53, která 
v době svých stých narozenin žila  u snachy v Příboře.  To bylo v měsíci srpnu roku 
1999. Tak tedy po  14 letech opět slavíme v naší obci „ stovku “ tentokrát  paní Olgy 
Kociánové.  


